InLine Interner USB-Adapter - 10-poliger USB-Header (M)

zu 19-poliger USB 3.0 Kopf (W) - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller InLine
Hersteller Art. Nr. 33449L

EAN/UPC 4043718209958



Beschreibung

Dieser kurze Adapter eignet sich zum internen Anschluss von USB 2.0 Geräten mit internem 2x 5pin. Stecker an den internen USB 3.0 Anschluss des Mainboards.• USB 3.0 Mainboardstecker (19pin) an internen USB 2.0 Pfostenanschluss (10pin)
• Für interne USB 2.0 Geräte geeignet, Datentransferrate max. USB 2.0 (!)

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	InLine - interner USB-Adapter - 10-poliger USB-Header zu 19-poliger USB 3.0 Kopf
Тур	Interner USB-Adapter
Anschluss	10-poliger USB-Header - männlich
Stecker (zweites Ende)	19-poliger USB 3.0 Kopf - weiblich
Farbe	Schwarz

Ausführliche Details

	Allgemein
Тур	Interner USB-Adapter
Farbe	Schwarz
	Konnektivität
Anschluss	10-poliger USB-Header - männlich
Stecker (zweites Ende)	19-poliger USB 3.0 Kopf - weiblich

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.